

Красноярск. Волокита и разгильдяйство: СК края лихорадит

Следственный комитет России во главе с Александром Бастрыкиным всерьез взялся за работу ведомства в Сибирском федеральном округе. Вероятно, положение дел в Красноярском крае не сильно отличается от общей ситуации по России. Однако показательные выступления с резкими и массовыми увольнениями прошли именно здесь и, полагаем, заставили вздрогнуть еще многие регионы нашей необъятной Родины.

Напомним, глава СК России Александр Бастрыкин в ходе своего рабочего визита в Красноярский край и после личного приема жителей края приказал провести несколько служебных расследований. При этом некоторые сотрудники краевого СК были временно отстранены от занимаемых должностей, а несколько человек и вовсе лишились своих рабочих мест. Другими словами, в рядах следаков и их руководителей провели массовую чистку.



Пожалуй, **самым громким и примечательным стало временное отстранение от ведения дел первого заместителя главы Следственного комитета по краю Александра Расстрыгина**. Озвученная причина такого решения Бастрыкина – ненадлежащий контроль со стороны господина Расстрыгина за расследованием уголовного дела по невыплате заработной платы сотрудникам предприятия по производству хлебобулочных изделий.

Однако это лишь вершина айсберга, **анастоящая причина этого отстранения уходит корнями в тот период, когда начальником краевого СК был Игорь Напалков**. К слову, господина Напалкова Владимир Путин уволил еще в апреле 2018 года.

Отмечается, что за период своей работы в СК господин Напалков и его правая рука Расстрыгин создали весьма стойкий тандем, который сейчас активно и разрабатывают силовики. Напомним, до своего увольнения Напалков уже был отстранен от своей должности в связи с антикоррупционными проверками. После увольнения Игоря Напалкова его обязанности до назначения нового главы ведомства исполнял первый заместитель Александр Расстрыгин. Круг замкнулся.

Стоит также отметить, что в числе тех, кого по распоряжению Бастрыкина на данный момент отстранили или даже уволили, очень много людей из старой гвардии Игоря Напалкова, так сказать, особо приближенных. **Наиболее интересующие силовиков вопросы** касаются эффективности бюджетных расходов ведомства, а также слабое и неэффективное следственное обеспечение оперативных разработок. Помимо этого интересуется силовиков и закупочная деятельность следователей.

На встречу с главой СК России Бастрыкиным пришло достаточное количество жителей края. В числе жалоб на действия или вернее бездействия краевого СК были, помимо невыплат заработной платы на хлебобулочном предприятии края, волокита в деле врача, который оказал ненадлежащую медицинскую помощь пациентке, уничтожение доказательств и подлог в расследовании смерти жителя Железногорска в результате производственной травмы и многое другое. **Всего к Бастрыкину обратились около 80 человек**.

«По результатам личного приема председатель Следственного комитета практически по всем материалам проверок и уголовным делам назначил служебные проверки. Ход рассмотрения всех принятых жалоб и заявлений взят главой СК России на личный контроль», — так говорится в заявлении ведомства.

Как мы видим, вопросов, которые интересуют силовиков, много. Работа им предстоит глобальная. И, надо полагать, до завершения здесь еще далеко. Если учесть, что на экс-начальника отдела материального снабжения краевого управления ГСУ СК Романа Чайковского еще в январе 2018 года было заведено уголовное дело по статье «Мошенничество».

Напомним, Романа Николаевича подозревают в хищении 360 тысяч рублей, а он входил в ближайшее окружение Напалкова. И сейчас Роман Чайковский активно сотрудничает со следствием. Так что «открытый» в этом ведомстве будет еще много.

Бабр продолжает следить за событиями.

Фото : yarskonline.ru

[Новости Красноярского края - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Илья Гартман © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, ПОЛИТИКА, КРАСНОЯРСК 👁 30689 15.11.2018, 16:15
👍 1606

URL: <https://babr24.com/?ADE=183009> Bytes: 4335 / 3739 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Илья Гартман**,
обозреватель.

На сайте опубликовано **229**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)